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Анотація. Розглянуто питання впливу кросплатформних технологій на 

діяльність підприємств електронного бізнесу, визначення їх внеску у процеси 

прийняття рішень.  

Ключові слова: електронний бізнес, кросплатформні технології, 

аналітика, інтеграція, хмарний сервіс. 

Постановка проблеми. Електронний бізнес відіграє ключову роль у 

розвитку глобальної економіки. Підприємства активно використовують 

цифрові технології для автоматизації процесів, покращення клієнтського 

досвіду та підвищення конкурентоспроможності. Одним із важливих напрямів 

розвитку цифрового середовища є використання кросплатформних технологій, 

які дозволяють створювати універсальні рішення для різних операційних 

систем та пристроїв. 

Виклад основного матеріалу. Значними темпами проходить 

впровадження аналітики в кросплатформні системи електронного бізнесу. 

Аналітичні системи дозволяють підприємствам не лише оцінювати поточний 

стан справ, а й прогнозувати майбутні тенденції, оптимізувати бізнес-процеси 

та підвищувати ефективність роботи. Аналітика допомагає підприємствам 

обробляти великі обсяги даних (Big Data), отримуючи цінну інформацію для 

покращення маркетингових стратегій, управління фінансами, логістики та 

взаємодії з клієнтами. Впровадження аналітичних інструментів у 
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кросплатформні рішення забезпечує доступність аналітичних даних з будь-

якого пристрою та операційної системи. Можна визначити наступні основні 

напрями аналітики. 

Аналітика користувацької поведінки – відстеження дій користувачів у 

мобільних та веб-застосунках для покращення UI/UX, персоналізації контенту 

та підвищення конверсії. 

Фінансова аналітика – контроль доходів, витрат, прогнозування 

прибутковості та управління ризиками. 

Операційна аналітика – аналіз ефективності бізнес-процесів, управління 

ланцюгами постачання, складськими запасами тощо. 

Маркетингова аналітика – аналіз ефективності рекламних кампаній, 

дослідження цільової аудиторії, оптимізація реклами. 

Прогнозна аналітика – застосування штучного інтелекту та машинного 

навчання для передбачення поведінки клієнтів, попиту на товари та можливих 

ризиків. 

Для інтеграції аналітики в кросплатформні рішення використовуються 

різні інструменти та технології, а саме: 

1) Google Analytics та Firebase Analytics для аналізу користувацької 

поведінки; 

2) Power BI, Tableau, Looker для візуалізації даних та бізнес-аналітики; 

3) Elasticsearch + Kibana для швидкого пошуку та аналізу великих 

обсягів даних; 

4) Python (Pandas, Scikit-learn) для прогнозної аналітики та машинного 

навчання. 

Кросплатформна інтеграція дозволяє бізнесу отримувати аналітичні звіти 

у реальному часі, переглядати їх на мобільних пристроях та приймати швидкі 

рішення. Наприклад, онлайн-магазин може використовувати аналітичні 

системи для відстеження продажів, прогнозування попиту та аналізу поведінки 

покупців. Якщо алгоритм виявляє, що товар користується популярністю у 
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певний період, система може автоматично генерувати рекомендації щодо його 

закупівлі. 

Таким чином, впровадження аналітики в кросплатформні технології 

забезпечує підприємствам конкурентні переваги, підвищуючи ефективність 

управління бізнесом та прийняття обґрунтованих стратегічних рішень. 

Використання кросплатформних технологій значно спрощує інтеграцію з 

хмарними сервісами, що дозволяє ефективно керувати даними та забезпечувати 

безперебійну роботу бізнес-процесів. Завдяки цьому компанії можуть 

централізовано управляти своїми ресурсами, що підвищує ефективність 

функціонування та сприяє зменшенню витрат на інфраструктуру. 

Таким чином, кросплатформні технології значно покращують операційні 

процеси підприємств електронного бізнесу, сприяючи їхній ефективності, 

швидкості адаптації до змін та оптимізації витрат. 

Кросплатформні технології дозволяють зручно інтегрувати різноманітні 

CRM-системи для управління взаємодією з клієнтами. Завдяки цьому 

підприємства можуть зберігати історію взаємодії з клієнтами, що покращує 

персоналізований підхід до продажів та підтримки. Штучний інтелект, у свою 

чергу, допомагає оптимізувати роботу з клієнтами, автоматизувати процеси 

обробки запитів та прогнозувати поведінку споживачів, що дозволяє бізнесу 

бути більш ефективним і орієнтованим на потреби клієнтів. 

Таким чином, кросплатформні технології не тільки спрощують операційні 

процеси, але й дозволяють інтегрувати потужні інструменти для управління 

даними та взаємодії з клієнтами, що підвищує ефективність бізнесу в цілому. 

CRM-системи (Customer Relationship Management) допомагають 

компаніям ефективно управляти цим процесом. Інтеграція CRM із 

кросплатформними технологіями дає можливість автоматизувати комунікацію, 

оптимізувати управління клієнтськими даними та значно покращити аналітику 

бізнесу. 

Однією з головних переваг використання кросплатформних рішень у 

CRM-системах є доступність даних на будь-якому пристрої та операційній 
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системі. Завдяки цьому співробітники можуть працювати з клієнтською базою 

як із мобільних телефонів, так і з настільних комп’ютерів, що забезпечує 

безперервний робочий процес і оперативне реагування на запити клієнтів. 

Також важливою є автоматизація процесів за допомогою штучного 

інтелекту та машинного навчання. Сучасні CRM-системи можуть аналізувати 

поведінку клієнтів, прогнозувати їхні потреби та пропонувати персоналізовані 

рішення. Інтеграція з мобільними застосунками дозволяє менеджерам 

отримувати миттєві сповіщення про зміни у взаємодії з клієнтами, що підвищує 

швидкість ухвалення рішень. 

Завдяки хмарним технологіям, що часто використовуються у 

кросплатформних рішеннях, CRM-системи можуть безпечно зберігати та 

обробляти великі обсяги інформації. Це дозволяє підприємствам легко 

масштабувати свої процеси, додаючи нових користувачів або розширюючи 

функціонал без необхідності значних технічних змін. 

Інтеграція CRM із кросплатформними технологіями також допомагає 

бізнесу покращити клієнтський досвід, забезпечуючи швидку та зручну 

взаємодію на будь-якому пристрої. Це дозволяє компаніям не лише 

ефективніше керувати даними, а й підвищувати лояльність клієнтів, що є 

критично важливим для успіху в сучасних умовах цифрової конкуренції [1]. 

Впровадження штучного інтелекту (AI) в кросплатформні технології 

дозволяє сподіватися на досягнення нових рівнів ефективності. AI вже не 

допоміжний інструмент. Він стає основою для персоналізованих сервісів, 

автоматизації взаємодії з клієнтами та вдосконалення аналітики. 

Однією з найпомітніших переваг впровадження штучного інтелекту є 

його здатність глибоко аналізувати поведінку користувачів. Кросплатформні 

застосунки, які спираються на AI, здатні адаптувати контент, налаштовувати 

рекомендації та навіть змінювати стратегію продажів у реальному часі. 

Наприклад, маркетингові платформи на основі AI можуть аналізувати дії 

споживачів і пропонувати саме ті продукти, які з найбільшою ймовірністю 
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зацікавлять користувача. Така персоналізація не лише покращує 

користувацький досвід, а й значно підвищує ефективність бізнесу. 

Крім того, автоматизація обслуговування клієнтів завдяки AI змінює 

підхід до комунікації між бізнесом і споживачем. Чат-боти та голосові 

асистенти працюють одночасно на мобільних пристроях, веб-платформах і 

навіть у соціальних мережах, забезпечуючи миттєві відповіді на запити клієнтів 

у будь-який час доби. Вони не просто відповідають за сценарієм — завдяки 

машинному навчанню вони стають розумнішими, розпізнають емоційний тон 

користувача, аналізують попередні запити та надають дедалі точніші відповіді. 

Однак штучний інтелект використовується не лише у фронт-офісних 

процесах. У сфері управління бізнесом він відіграє ключову роль в аналізі 

великих масивів даних. Інтелектуальні CRM-системи з AI можуть автоматично 

класифікувати клієнтів за їхніми вподобаннями, прогнозувати тенденції на 

основі історичних даних та навіть пропонувати маркетингові рішення. Завдяки 

цьому компанії можуть більш точно прогнозувати попит, оптимізувати 

складські запаси та ефективніше розподіляти ресурси. 

Не менш важливим є використання штучного інтелекту у сфері безпеки. 

У світі, де онлайн-шахрайство та витік персональних даних стають дедалі 

поширенішими, AI відіграє вирішальну роль у виявленні загроз. Аналізуючи 

фінансові транзакції в режимі реального часу, системи штучного інтелекту 

можуть ідентифікувати підозрілі операції, попереджаючи користувача або 

блокуючи потенційно небезпечні дії. 

Таким чином, інтеграція AI у кросплатформні технології змінює спосіб, у 

який ведеться бізнес, роблячи його гнучкішим, ефективнішим і безпечнішим. 

Це вже не просто тренд, а необхідність для тих, хто прагне не лише вижити в 

умовах цифрової конкуренції, а й стати лідером ринку[2][3]. 

Висновки. Проведений аналіз підтверджує, що кросплатформні 

технології стали важливим інструментом для розвитку підприємств 

електронного бізнесу. Вони дозволяють знизити витрати на розробку та 

підтримку програмного забезпечення, покращують доступність продуктів і 
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послуг, сприяють швидкому впровадженню нових функцій та оптимізації 

операційних процесів. Однак, як і будь-яка технологія, вони мають свої 

обмеження, зокрема щодо продуктивності та доступу до нативних функцій, і це 

необхідно враховувати при виборі рішення для конкретного підприємства. У 

майбутньому розвиток таких технологій буде сприяти ще більшій інтеграції та 

ефективності в електронному бізнесі, що дозволить підприємствам 

розвиватися, зберігаючи високий рівень конкурентоспроможності та 

орієнтуючись на потреби споживачів. 
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